
Form No. 3460-408 Rev B
CE-sett
Groundsmaster® 7200- eller 7210-trekkenhet
Modellnr. 30240

Installasjonsveiledning

Merk: Fastslå hva som er venstre og høyre side på maskinen ut fra normal arbeidsstilling.

Sikkerhet
Sikkerhets- og instruksjonsmerker
Merk: Sikkerhetsmerker og instruksjoner er lett synlige for føreren og er plassert i nærheten av alle områder
som representerer en potensiell fare. Bytt ut alle merker som er ødelagte eller mangler.

decal138-8202

138-8202
Merk: Denne maskinen samsvarer med bransjestandard
for stabilitet i statiske side- og langsgående tester med maks.
anbefalt skråning som er angitt på merket. Les instruksjonene
for bruk av maskinen i skråninger og under forholdene hvor du
har tenkt å bruke maskinen i brukerhåndboken, for å avgjøre om
du kan bruke maskinen under forholdene på dagen og stedet.
Endringer i terreng kan føre til endringer ved bruk av maskinen
i skråninger. Hvis det lar seg gjøre, hold klippeenhetene senket
til bakken mens du bruker maskinen i skråninger. Hvis du hever
klippeenhetene mens du kjører i skråninger, kan det føre til at
maskinen blir ustabil.

1. Veltefare – du må
ikke kjøre maskinen i
skråninger som er over 16
grader.

3. Veltefare – du må
ikke kjøre maskinen i
skråninger som er over 18
grader.

2. Veltefare – du må
ikke kjøre maskinen i
skråninger som er over 17
grader.

4. Les brukerhåndboken.

decal106-6754

106-6754

1. Advarsel – ikke rør den
varme overflaten

2. Fare for kutting/ampute-
ring og vifte- og viklings-
fare – hold deg borte fra
bevegelige deler.

decal163-1842

163-1842

1. Les brukerhåndboken.
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Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk

1 Ingen deler er nødvendige – Klargjøre maskinen.

Låsstøtte 1
Låsebrakett 1
Låseenhet 1
Bolt (5/16 x ¾ tomme) 1
Bolt (5/16 x 2 tommer) 2

2
Låsemutter (5/16 tomme) 3

Monter panserlåseenheten
(Kubota-modeller).

Låsstøtte 1
Låsebrakett 1
Låseenhet 1
Bolt (1/4 x 1/2 tomme) 1
Bolt (¼ x ¾ tomme) 2
Skive (5/16 tomme) 2

3
Låsemutter (¼ tomme) 3

Monter panserlåsenheten
(Yanmar-modeller).

Låseenhet 1
Lås for gulvplate 1
Låseskrue (¼ x ¾ tomme) 24
Låsemutter (¼ tomme) 2

Monter låseenhet for gulvplate
(2008-modeller og senere).

Panserhåndtak 1
Bolt (¼ x 1⅛ tomme) 2
Skive (5/16 tomme) 25
Klemme 1

Installer panserhåndtaket.

Bolt (5/16 x 1-1/4 tomme) 2
Holdemutter (5/16 tomme) 26
Låseskive 2

Monter remdekslene.

7 Bolt (5/16 x 1¼ tomme) 1 Feste seteplaten..

Sikkerhetsmerke (delenr. 106-6754) 1
Stabilitetsmerke (delenr. 138-8202) 18
Lydmerke (delenr. 163-1842) 1

Montere merkene.
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1
Klargjøre maskinen
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Flytt maskinen til et jevnt underlag, og sett på

parkeringsbremsen.
2. Senk klippeenhetene helt ned.
3. Stopp motoren, vent til alle bevegelige deler har

stanset og ta ut nøkkelen.
4. Åpne og løft motorens panser, og fest det i hevet

stilling ved hjelp av støttestangen.

2
Montere panserlåseenhe-
ten
Kubota-modeller

Deler som er nødvendige for dette trinnet:
1 Låsstøtte

1 Låsebrakett

1 Låseenhet

1 Bolt (5/16 x ¾ tomme)

2 Bolt (5/16 x 2 tommer)

3 Låsemutter (5/16 tomme)

Prosedyre
1. Finn den øvre (bakre) metallrammestøtten som

går langs undersiden av panseret.
2. I det øvre, venstre hjørnet av metallrammen

finner du hullet som ble boret i fronten på støtten.
3. Åpne hullet med et 8 mm (5/16 tomme) bor.
4. Monter låsstøtten med en bolt (5/16 x 3/4

tomme) og låsemutter (5/16 tomme) som vist i
Figur 1.

5. Merk panseret ved det midtre hullet på kjørneren
på låsstøtten.

6. Fjern låsstøtten.
7. Bor et kontrollhull i plastpanseret på merket, og

utvid deretter hullet til en diameter på 2,54 cm.
8. Fjern kjørneren fra låsstøtten.
9. Monter låsstøtten til rammen med bolten (5/16 x

3/4 tomme) og låsemutteren (5/16 tomme) som
vist i Figur 1.

10. Fjern låsemutteren fra låseenheten.
11. Monter låseenheten gjennom panseret og

låsstøtten, med låsen vendt fremover (Figur 1).
12. Monter låsemutteren på den nedre siden av

låseenheten for å feste den på plass (Figur 1).
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g004787

Figur 1

1. Hull i metallrammestøtten 4. Bolt (5/16 x 3/4 tomme)
2. Låsemutter (5/16 tomme) 5. Låseenhet
3. Låsstøtte 6. Låsemutter
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13. Monter låsebraketten på den venstre
rammedelen, rett under låseenheten, i de
eksisterende hullene, som vist i Figur 2.

Merk: Midtstill boltene i åpningene til
låsebraketten.

g030830

Figur 2

1. Venstre rammedel 3. Låsebrakett
2. Låsemutter (5/16 tomme) 4. Bolt (5/16 x 2 tommer)

14. Fest låsebraketten til rammedelen med to bolter
(5/16 x 2 tommer) og to låsemuttere (5/16
tomme) som vist i Figur 2.

15. Lukk panseret sakte for å påse at låseenheten
tar tak på låsebraketten.

Merk: Hvis den ikke tar tak, løsner du boltene
som fester låsebraketten til rammedelen og
justerer låsebraketten etter behov. Stram til
boltene og påse at låsen tar tak.

3
Montere panserlåseenhe-
ten
Yanmar-modeller

Deler som er nødvendige for dette trinnet:
1 Låsstøtte

1 Låsebrakett

1 Låseenhet

1 Bolt (1/4 x 1/2 tomme)

2 Bolt (¼ x ¾ tomme)

2 Skive (5/16 tomme)

3 Låsemutter (¼ tomme)

Prosedyre
1. Finn den øvre (bakre) metallrammestøtten som

går langs undersiden av panseret.
2. I det øvre, venstre hjørnet av metallrammen

finner du hullet som ble boret i fronten på støtten.
3. Åpne hullet med et 8 mm (5/16 tomme) bor.
4. Monter en låsstøtte som vist i Figur 3.

g027285

Figur 3

1. Bolt (1/4 x 1/2 tomme) 3. Låsemutter (1/4 tomme)
2. Låsstøtte

5. Merk panseret ved det midtre hullet på kjørneren
på låsstøtten.

6. Fjern låsstøtten.
7. Bor et kontrollhull i plastpanseret på merket og

utvid deretter hullet til 2,54 cm.
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8. Fjern kjørneren fra låsstøtten.
9. Monter låsstøtten på rammen (Figur 3).

10. Fjern låsemutteren fra låseenheten.
11. Monter låseenheten gjennom panseret og

støttelåsebraketten med låsen vendt fremover
(Figur 4).

g027287

Figur 4

1. Låseenhet 3. Låsemutter
2. Hull

12. Monter låsemutteren på den nedre siden av
låseenheten for å feste den på plass (Figur 4).

13. Monter låsebraketten på venstre side av
rammen under panserets bakre del (Figur 5).
Merk: Boltene skal være omtrentlig midtstilt i
åpningene til låsebraketten.

g027286

Figur 5

1. Låsebrakett 3. Bolt (1/4 x 3/4 tomme)
2. Låsemutter (1/4 tomme)

14. Lukk panseret sakte for å påse at låsen tar tak.

Merk: Hvis låsen ikke tar tak, løsner du boltene
som fester låsebraketten til rammedelen og
justerer braketten etter behov. Stram til boltene
og påse at låsen tar tak.
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4
Montere låseenhet for
gulvplate
2008-modeller og senere

Deler som er nødvendige for dette trinnet:
1 Låseenhet

1 Lås for gulvplate

2 Låseskrue (¼ x ¾ tomme)

2 Låsemutter (¼ tomme)

Prosedyre
1. Hev gulvplaten (Figur 6).

g009529

Figur 6

1. Hull i gulvplate 3. Lås for gulvplate
2. Låseenhet

2. Monter låsen for gulvplaten til rammen (Figur
6) med to låsebolter (¼ x ¾ tomme) og to
låsemuttere (¼ tomme).

3. Fjern de to låsemutterne fra låseenheten.
4. Sett inn låseenheten i hullet i gulvplaten med

låsen vendt mot venstre.
5. Monter låsemutterne på bunnen av låseenheten

for å feste den på plass.

Merk: Monteringshullene i låsen har riller slik
at du kan justere låseenheten.

5
Installere panserhåndtaket
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Panserhåndtak

2 Bolt (¼ x 1⅛ tomme)

2 Skive (5/16 tomme)

1 Klemme

Prosedyre
1. Finn panserstøtteskinnen på innsiden av venstre

side av panseret.
2. Mål langs skinnen, fra støttekanten, 3,8 cm, som

vist i Figur 7.
3. Monter klemmen rundt skinnen her.
4. Bruk klemmen som mal og merk og bor et hull

med diameter på 8 mm.
5. Monter en skive (5/16 tomme) og bolt (1/4 x

1-1/8 tommer) gjennom klemmen og det borede
hullet i panseret og inn i panserhåndtaket.

6. Med panserhåndtaket i den omtrentlige
posisjonen som vist i Figur 7, merker du av det
andre hullet som skal bores.

Merk: Det andre hullet er 12,2 cm fra det første
hullet.

7. Sving panserhåndtaket ut av posisjon og bor et
hull med diameter på 8 mm ved merket.

8. Monter en skive på den andre bolten (1/4 x 1-1/8
tomme) og gjennom panseret.

9. Fest håndtaket til panseret med den andre
skiven (5/16 tomme) og bolten (1/4 x 1-1/8
tommer) som vist i Figur 7.

Merk: Stram til boltene.
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g004788

Figur 7

1. Deksel 5. Skive (5/16 tomme)
2. Avstand fra støttekanten: 3,81 cm 6. Bolt (¼ x 1⅛ tomme)
3. Boret hull 7. Avstand mellom hullene: 12,2 cm
4. Klemme
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6
Feste remdekslene
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

2 Bolt (5/16 x 1-1/4 tomme)

2 Holdemutter (5/16 tomme)

2 Låseskive

Prosedyre
Merk: Utfør denne prosedyren for høyre og venstre
remdeksel.
1. Fjern håndknottene som fester remdekslene til

klippeenheten.
2. Fjern remdekslene.
3. Monter en holdemutter ved fremre hull i

klippeenhetsbraketten (Figur 8).

g004785

Figur 8

1. Remdeksel 5. Bolt (5/16 x 1-1/4 tomme)
2. Klippeenhet 6. Håndknott
3. Holdemutter 7. Låseskive
4. Klippeenhetsbrakett

4. Monter remdekslet med bolten (5/16 x 1-1/4
tomme) og låseskiven (5/16 tomme) som vist i
Figur 8.

5. Monter håndknotten.

7
Feste seteplaten
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Bolt (5/16 x 1¼ tomme)

Prosedyre
1. Monter en bolt i seteplaten for å feste den.
2. Finn hullet foran, til høyre for seteplaten, foran

huset for håndboken.
3. Monter en bolt (5/16 x 1¼ tommer) i hullet for å

feste seteplaten (Figur 9).

g030859

Figur 9

1. Bolt (5/16 x 1-1/4 tomme) 2. Hus for håndbok
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8
Montere merkene
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Sikkerhetsmerke (delenr. 106-6754)

1 Stabilitetsmerke (delenr. 138-8202)

1 Lydmerke (delenr. 163-1842)

Påføre sikkerhetsmerket
1. Rengjør grundig området på panseret der du

fester merket (Figur 10).

g004789

Figur 10

1. Sikkerhetsmerke (delenr.
106-6754)

3. Låseenhet

2. Panser 4. Merkeplassering

2. Fukt området med rent vann eller mildt
såpevann.

3. Trekk papiret av sikkerhetsmerket, plasser
det på panseret som vist iFigur 10, og stryk
over merket med en vindusnal fra midten mot
kantene med overlappende strøk.
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Feste veltefaremerke
Deltabell for vinkelmerke
A B C

16 grader 17 grader 18 grader

Tallkonfigurasjonstabell for 2015-modeller og senere
30354 30353 30457 30456 31101

183 cm SDD 183 cm base 158 cm base 152 cm SDD 254 cm RD

30495/TC GM7200 1105
Kubota

C C C B —

30487/TC/TE GM7210 1105T
Kubota

C C C B A

30695 GM7210 T4 A A A A A

Tallkonfigurasjonstabell for modeller før 2015
30360TE GM7200

183 cm SDD –
CE-klippeenhet

C C C B

30363TE GM7210
183 cm SDD –
CE-klippeenhet

C C C B

30461 GM7200 <25
hk 183 cm
basisklippeenhet

C C C B

30464 GM7210 T4i
183 cm base

C C C B

30467 GM7200 <25 hk
152 cm SDD

C C C B

30468 GM7210 T4i
152 cm SDD

C C C B

30462 GM7200 <25 hk
158 cm base

C C C B

30465 GM7210 158 cm
base

C C C B

Grå verdier viser modellens standardkonfigurasjon.

1. Bruk deltabellen for vinkelmerke og de to tallkonfigurasjonstabellene for modellnummer for å velge
veltefaredelen av stabilitetsmerke (138-8202) tilhørende maskinen.

2. Rengjør grundig det eksisterende merket der du vil feste stabilitetsmerket (Figur 11).
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g349799

Figur 11

1. Veltefaredel – stabilitetsmerke (delenr. 138-8202) 3. Monter riktig veltefareadvarsel på dette stedet over det
eksisterende merket.

2. Eksisterende merke

3. Fukt området med rent vann eller mildt såpevann.
4. Trekk papiret av merket, plasser det over det eksisterende veltefaremerket som vist iFigur 11, og stryk

over merket med en vindusnal fra midten mot kantene med overlappende strøk.

Feste lydstyrke- og CE-merkedeler
Deltabell for lydstyrkemerke

A B C D E

101 dBA 102 dBA 103 dBA 104 dBA 105 dBA

Tallkonfigurasjonstabell for 2015-modeller og senere

30354 30353 30457 30456 31101

183 cm base 158 cm base
183 cm

SDD – CE Guardian
Recycler

Fine
Recycler

RD Guardian
Recycler

RD
152 cm
SDD

254 cm
RD

30495/TC/TE GM7200
1105
Kubota

D A D B B B E E

30487/TC/TE GM7210
1105T
Kubota

C B B B B B E E

30695 GM7210
m/
Yanmar

C C C B B A D C

Tallkonfigurasjonstabell for modeller før 2015
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Tallkonfigurasjonstabell for modeller før 2015 (cont'd.)

30360TE GM7200
183 cm
SDD –
CE-klip-
peenhet

D A D B B B E

30363TE GM7210
183 cm
SDD –
CE-klip-
peenhet

C B B B B B E

30461 GM7200
<25 hk
183 cm
basisklip-
peenhet

D A D B B B E

30464 GM7210
T4i 183 cm
base

C B B B B B E

30467 GM7200
<25 hk
152 cm
SDD

D A D B B B E

30468 GM7210
T4i 152 cm
SDD

C B B B B B E

30462 GM7200
<25 hk
158 cm
base

D A D B B B E

30465 GM7210
158 cm
base

C B B B B B E

Grå verdier viser modellens standardkonfigurasjon.

Disse numrene inkluderer en usikkerhetsverdi (k) på 1 dBA. Lydstyrkenivået ble fastsatt iht. prosedyrene som er beskrevet
i ISO 11094.

1. Bruk deltabellen for lydstyrkemerke og de to tallkonfigurasjonstabellene for modellnummer for velge delen
av lydstyrkemerke (163-1842) tilhørende maskinen.

2. Rengjør grundig forskriftsmerket og området nært venstre bevegelseskontrollspak der du skal påføre
lydmerket og CE-merket (Figur 12).
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Figur 12

1. CE-forskriftsdel – lydmerke (delenr. 163-1842) 2. Lydstyrkedel – lydmerke (delenr. 163-1842)

3. Fukt områdene med rent vann eller mildt såpevann.
4. Trekk papiret av lydstyrkemerket, og påfør den på forskriftsmerket som finnes ved venstre

bevegelseskontrollspak, som vist i Figur 12, og stryk over merket med en vindusnal fra midten mot
kantene med overlappende strøk.

5. Trekk papiret av CE-delen av lydmerke 163-1842 (Figur 12), plasser den er det er plass i nærheten av
forskriftsmerket, og stryk over merket med en vindusnal fra midten mot kantene med overlappende strøk.
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Notat:

 



 




